
   

 

 

 

 

 

Siostry i Bracia w wierze! 

Drodzy Parafianie! 

Świat pędzi do przodu w zawrotnym tempie. Oszałamiają nas i zachwycają 

osiągnięcia nauki i techniki. Jednak postęp techniczny bez wewnętrznego 

rozwoju człowieka, bez religijnej nad nim refleksji, bez zakorzenienia go w 

Bogu, staje się zagrożeniem. Zamiast oczekiwanego szczęścia rodzi smutek, 

znużenie i głęboki zawód oraz poczucie pustki i niepewności. Trafnie tę prawdę 

wyraził w swoich „Wyznaniach” św. Augustyn pisząc: „Stworzyłeś nas Boże dla 

Siebie i niespokojne jest serce nasze dopóki nie spocznie w Tobie." 

Usunięcie Boga poza nawias życia człowieka rodzi w ostateczności 

nieszczęście i ból. Lekarstwem jest wiara w Jedynego Boga, Ojca całego 

wszechświata i świadomość, że jesteśmy jego dziećmi. To dla nas posłał On jako 

Odkupiciela swego własnego Syna - Jezusa Chrystusa, który objawił nam 

niezmierzoną miłość i miłosierdzie Ojca. Trzeba tylko otworzyć serce na Jego 

łaskę. Drogą do „otwarcia się” na Zbawiciela są w parafii m.in. Misje Święte, 

które, trwają od dzisiaj do 03.05.2026 r. o  Spotkanie z Jezusem w ich trakcie 

pozwoli nam bardziej poznać kim jesteśmy i po co żyjemy. Podczas Misji 

Świętych Chrystus pragnie przyjść do każdego człowieka, również zagubionego, 

doświadczanego i cierpiącego. Są one szansą odnowienia i pogłębienia przyjaźni 

oraz zażyłości z Jezusem, która inspirowana i ożywiana Jego nauką zmienia 

życie człowieka. Misje święte to szczególny czas także dla osób przeżywających 

trudności i kryzysy wiary. 

Drodzy Parafianie, Siostry i Bracia, proszę przyjmijcie Jezusowe 

zaproszenie. Przyjdźcie do „źródła żywej wody” i napełnijcie swoje serca 

nadzieją, miłością i radością z tego, że Bóg Was kocha i pragnie Waszego 

szczęścia. 

Oczekując Was, serdecznie pozdrawiamy! 

OO. Misjonarze 

NaszaWspólnota 
Biuletyn parafii p.w. Świętego Józefa w Postołowie 

                       26 kwiecień 2026 roku (17/26) 

                      Czwarta Niedziela Wielkanocna 

  

 



 

PLAN MISJI ŚWIĘTYCH 

Parafia św. Józefa POSTOŁOWO 

26 IV – 3 V 2026 

26.04: Niedziela: Bóg jest Miłością – Uroczyste rozpoczęcie Misji 

Świętych 

Albowiem Bóg tak ukochał świat ... 

7.30 – Msza Święta z Nauką Misyjną – Postołowo  

9.30 – Msza Święta z Nauką Misyjną – Sucha Huta 

11.00 – Msza Święta z Nauką Misyjną – Pawłowo  

13.00 – Msza Święta z Nauką Misyjną – Postołowo  

21.00 – Apel Misyjny – Postołowo  

27.04: Poniedziałek: Grzech człowieka i Zbawienie w Jezusie 

Chrystusie 

Adamie, gdzie jesteś ... 

16.30 – Msza Święta z Nauką Misyjną – Sucha Huta 

18.00 – Msza Święta z Nauką Misyjną – Pawłowo  

19.30 – Msza Święta z Nauką Misyjną – Postołowo  

21.00 – Apel Misyjny – Sucha Huta 

28.04: Wtorek: Wiara i Nawrócenie – Misyjna Uroczystość Pojednania 

Mamy Rzecznika wobec Ojca … 

16.30 – Msza Święta z Nauką Misyjną – Sucha Huta 

18.00 – Msza Święta z Nauką Misyjną – Pawłowo  

19.30 – Msza Święta z Nauką Misyjną – Postołowo  

21.00 – Apel Misyjny – Pawłowo  

29.04:Środa – Dzień Spowiedzi Misyjnej 

W domu mego Ojca jest mieszkań wiele… 

Spowiedź pół godziny przed każdą Mszą Świętą  

16.30 – Msza Święta z Nauką Misyjną – Sucha Huta 



18.00 – Msza Święta z Nauką Misyjną – Pawłowo  

19.30 – Msza Święta z Nauką Misyjną – Postołowo  

Po Mszy Świętej - Misyjna Droga Światła Ulicami Parafii – Postołowo 

30.04: Czwartek: Jezus Moim Panem – Misyjna Uroczystość 

opowiedzenia się za Chrystusem 

Kim jestem dla Ciebie … 

16.30 – Msza Święta z Nauką Misyjną – Sucha Huta: 

18.00 – Msza Święta z Nauką Misyjną – Pawłowo  

19.30 – Msza Święta z Nauką Misyjną – Postołowo  

21.00 – Apel Misyjny – Sucha Huta 

1.05: Piątek: Dzień Odpustu Parafialnego 

Święty Józefie Módl się za nami … 

8.00 – Msza Święta z Nauką Misyjną – Sucha Huta 

9.30 – Msza Święta z Nauką Misyjną – Pawłowo  

11.00 – Uroczysta Suma Odpustowa – Postołowo 

13.00 – 18.00 Festyn Parafialny 

21.00 – Apel Misyjny z Nabożeństwem Majowym – Postołowo  

2.05: Sobota – Oto Matka Twoja – Ofiarowanie Parafii Matce Bożej 

Zabierz do siebie Maryję ... 

7.30 – Msza Święta z Nauką Misyjną – Postołowo  

9.30 – Msza Święta z Nauką Misyjną – Sucha Huta 

11.00 – Msza Święta z Nauką Misyjną – Pawłowo  

13.00 – Msza Święta z Nauką Misyjną – Postołowo  

Od 16.00 – Odwiedziny chorych w domach  

21.00 – Apel Misyjny z Nabożeństwem Majowym – Pawłowo  

3.05: Niedziela: Bądźcie mi świadkami – Poświęcenie Krzyży 

Wy jesteście światłem świata … 

7.30 – Msza Święta z Nauką Misyjną – Postołowo  

9.30 – Msza Święta z Nauką Misyjną – Sucha Huta 

11.00 – Msza Święta z Nauką Misyjną – Pawłowo  

13.00 – Msza Święta z Nauką Misyjną – Postołowo 

 

 



Zaproszenie na festyn Parafialny 

 

Serdecznie zapraszamy na Festyn Parafialny, który odbędzie się 1 maja 

2026 roku przy Parafii pw. Św. Józefa Robotnika w Postołowie. Rozpoczęcie 

festynu nastąpi bezpośrednio po Mszy Świętej odpustowej. 

 

W programie przewidziano wiele atrakcji dla całych rodzin. Na uczestników 

czekać będzie bogata oferta gastronomiczna: domowe ciasta, kawa, herbata 

fasolka po bretońsku, bigos, chłopski garnek, spaghetti, gofry, wata cukrowa, 

popcorn oraz slushy. 

 

Dla dzieci i młodzieży przygotowano liczne atrakcje, m.in. rozgrywki 

łucznicze Archery Tag w godzinach 15:00 –18:00, turniej piłki nożnej (zapisy od 

godziny 13:30), turnieje w tenisie stołowym i szachach, malowanie twarzy, stroje 

rycerskie, warsztaty tworzenia biżuterii, breloczków i kapeluszy. 

 

Nie zabraknie również wspólnych zabaw, takich jak wyścigi w workach, 

rzuty do celu, konkursy oraz zabawy taneczne. Dodatkową atrakcją będzie 

możliwość zrobienia sobie zdjęcia z kucykiem, potężny dmuchawiec, oraz pokazy 

Ochotniczej Straży Pożarnej z Mierzeszyna i Ełganowa. Dostępne będzie także 

stoisko z rękodziełem. 

 

Zapraszamy wszystkich do wspólnego świętowania, integracji i spędzenia 

czasu w radosnej, rodzinnej atmosferze. 

Serdecznie zapraszamy! 

 

 



Ogłoszenia  duszpasterskie 

IV Niedziela Wielkanocna 26.04.2026 r. 

 

1. Dziś rozpoczynamy czas Misji świętych, witamy w naszej wspólnocie OO. 

Redemptorystów, którzy pomogą nam przeżyć ten wyjątkowy czas. Proszę przyjąć 

ich ze znaną sobie życzliwością i otwartością. Podziękujemy też przez ofiary 

zbierane w sobotę i przyszłą niedzielę na wszystkich mszach świętych, dziękuję 

już za hojność i ofiarność. Program naszych misji dotarł do wszystkich,  jest też 

w dzisiejszym Parafialnym Biuletynie. Ojcowie na bieżąco będą go omawiać, 

zwróćmy uwagę że oprócz Mszy świętych z naukami, każdego dnia z wyjątkiem 

środy spotykamy się o 21.00 na apelach misyjnych, które od 1 maja połączone 

będą z nabożeństwem majowym, a w środę po ostatniej Mszy Św. Odbędzie się 

Droga Światła. W środę pół godziny przed każdą Eucharystią spowiedź święta – 

będą kapłani z dekanatu, niech to będzie też spowiedź pierwszo piątkowa. W 

sobotę po południu od godz. 16.00 Misjonarze udadzą się do chorych – proszę 

ich powiadomić. W piątek w naszej parafii przeżywać będziemy odpust głównego 

patrona Św. Józefa Rzemieślnika. Msze święte w tym dniu o 8.00 w Suchej Hucie, 

o 9.30 w Pawłowie i uroczysta suma o 11.00 w Postołowie, po której przejdziemy 

w procesji eucharystycznej wokół kościoła. Następnie rozpocznie się festyn 

parafialny przy współudziale okolicznych sołectw. Zaplanowano wiele atrakcji i 

dla dzieci i dorosłych w klimacie średniowiecza. Dzieci otrzymają karty 

obiegowe, w czym większej liczbie atrakcji będą uczestniczyć tym otrzymają 

lepsze nagrody. Szczegóły są w naszym biuletynie i na plakatach. Wspomnieć 

należy, że w trakcie festynu odbędzie się turniej piłki nożnej, drużyny zapisują się 

na boisku od godz. 13.30 i zabawa łucznicza od godz. 15.00, jeszcze przypomnę o 

wszystkim w czwartek na mszach świętych. Przy okazji Metropolita Gdański 

udziela dyspensy od obowiązku zachowania wstrzemięźliwości od pokarmów 

mięsnych w dniu 1 maja. Korzystających ze zwolnienia zobowiązuje się do 

odmówienia modlitwy Pańskiej w intencji powołań do kapłaństwa i życia 

konsekrowanego. 

2. W środę święto św. Katarzyny Sieneńskiej a w sobotę 2 maja - Uroczystość 

NMP Królowej Polski,  msze święte jak w niedzielę. 

3. W naszym kościele powstaje wyjątkowe miejsce:   „Idźcie do Józefa – nasz 

kącik wiedzy i modlitwy” . Chcemy, aby stał się on przestrzenią wspólnego 

odkrywania wiary i czerpania z mądrości tego niezwykłego Patrona. Zapraszamy 

każdego z Was do współtworzenia tej małej biblioteki i czytelni.  



4. Dziś zbiórka do puszek na Hospicja w ramach – Pól Nadziei. 

5. Można przepisywać na Parafię 1,5% podatku, w zeszłym roku zebraliśmy 

1200 zł. Szczegóły na ulotkach przy wyjściu z Kościoła. 

6. 5 maja zapraszamy do Starogardu Gdańskiego na godz. 19.30 na film 

Maryja Matka Papieża, cena biletu dla parafii 16 zł. 

7. 9 maja rusza z naszej parafii piesza pielgrzymka do Bł. Marty Wieckiej do 

Nowego Wieca, szczegóły będę przekazywał na bieżąco. 

8. Wszystkim obchodzącym w tym tygodniu swoje imieniny, urodziny i 

jubileusze małżeńskie, składam serdeczne życzenia Bożego błogosławieństwa, 

opieki MB oraz św. Józefa. 

9. Dziękujemy mieszkańcom za troskę o czystość naszych kościołów. 

10. Prasa katolicka: Gość Niedzielny, Mały Gość Niedzielny i nasz Biuletyn do 

nabycia przy wyjściu z kościoła. Dzieci otrzymują iskierki i cukierki.  

 

 

 

 

 



 

Kalendarz      

Liturgiczny 

26.04  Czwarta 

Niedziela 

Wielkanocna 

Oz 11, 1-4. 7-8a. 

1 J 4, 1-10.16 

J 10, 1-10 

27.04. Poniedziałek 

Rdz 3, 1-13 

J 10, 1-10 

28.04. Wtorek 

Rz 13, 8-14 

J 10, 22-30 

29.04. Środa 

Rz 14, 7-9.10b-12 

Mt 11, 25-30 

30.04. Czwartek 

Rz 10, 8-10. 

J 13, 16-20 

1.05. Piątek 

Dz 13, 26-33 

J 14, 1-6 

2.05. Sobota 

Ap 11, 19a; 12. 1-6a. 

10ab 

Kol 1, 12-16 

J 19, 25-27 

                              INTENCJE: 

 

Poniedziałek (27.04.)  

Godz. 16.30 - + Zmarli członkowie róży Św. Magdaleny 

z Suchej Huty.  

Godz. 18.00 -  O uzdrowienie duszy i ciała dla Nikoli i 

Bartka. 

Godz. 19.30 -   Dziękczynna za otrzymane łaski, zdrowie 

i wszelkie dobro z prośba o dalsza opiekę i BB, oraz o 

owocne przezywanie Misji świętych. 

Godz. 21.00 -  Apel Misyjny 

Wtorek (28.04.)  

Godz. 16.30 - O jedność i zgodę w naszej wspólnocie 

parafialnej  

Godz. 18.00 -   O BB i opiekę MB i św. Józefa dla 

Marcina i zerwanie więzów zła w jego życiu. 

Godz. 19.30 -  O BB i opiekę MB i św. Józefa dla 

Państwa Jonkalskich i ich dzieci. 

Godz. 21.00 -  Apel Misyjny 

Środa (29.04.)  

Godz. 16.30 - + Zbigniew Grabowski zmarli rodzice i 

bracia. 

Godz. 18.00 -  W pewnej intencji. 

Godz. 19.30 -  Przez wstawiennictwo św. Józefa o 

znalezienie dobrej żony. 

Około 20.30 – Droga Światła  

Czwartek (30.04.) 

Godz. 16.30 - + Dariusz Woźniak int. żałobników   

Godz. 18.00 -  W pewnej intencji 

Godz. 19.30 -  potrzebne dary Ducha Świętego dla 

Marcina z okazji urodzin. 

Godz. 21.00 -  Apel Misyjny 

Piątek (1.05.) 

Godz. 8.00 - + Tadeusz Stalka 

Godz. 9.30 -  O uwolnienie od zła w życiu rodziny i 

uwolnienie domu od zła 

Godz. 11.00 -  Za dusze w czyśćcu cierpiące 

Godz. 11.00 -  Za parafian 

Godz. 11.00 -  O życie wieczne za zmarłych z rodziny 



 

Jendrzejewskich. 

Godz. 21.00 -  Apel Misyjny 

Sobota (2.05.)  

Godz. 7.30 - + Jadwiga, Wiesław, Beata, Jan 

Godz. 7.30 -  O szczęście wieczne dla + Ewy w dniu 

urodzin 

Godz. 9.30 -  O BB i opiekę MB dla członków i rodzin 

róży św. Magdaleny o zdrowie dla chorych 

Godz. 11.00 -  W intencji róży JP II o BB i opiekę MB i 

dla zmarłych z róży. 

Godz. 13.00  -  Za parafię 

Godz. 21.00 -  Apel Misyjny 

Niedziela (3.05.) 
Godz. 7.30 -   O BB i opiekę MB dla Anny z okazji 

urodzin. 

Godz. 7.30 -   BB i opiekę MB dla Dawida w 18 urodziny 

Dawida i o dary Ducha Świętego dla maturzystów. 

Godz. 9.30 - + Zofia Pobłocka z okazji urodzin. 

Godz. 9.30 -  O pokój serca i jedność w relacjach 

Tomasza i Dominiki i zniwelowanie wszelkich wpływów 

zła w ich życiu. 

Godz. 11.00 - + Stanisław, Zofia, Helena, Władysław. 

Godz. 11.00 - O BB i opiekę MB dla Mateusza z okazji 

17 urodzin. 

Godz. 11.00 - + Helena i Władysław. 

Godz. 13.00 - Za parafię 

Godz.13.00 - + Iwona, Danuta, Czesław Obarowscy, 

Marian, Helena, Kazimierz, Ryszard Kowalczyk, 

Piotr Meger w 4 rocznicę śmierci. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Parafia Rzymsko-Katolicka  pw. św. Józefa w Postołowie 

83 - 042 Ełganowo, tel. 058 682 83 43 

www.parafiapostolowo.pl; mail: postolowo@diecezjagdansk.pl 

Bank Spółdzielczy Starogard o/Skarszewy 

Nr konta: 41834000010118 13182000 0001 

http://www.parafiapostolowo.pl/

